

日式初大月正庚年

費價目表

報

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

郵寄或派到	一律每月二元
每季六元	半年十二元
全年二十四元	全年二十四元
零售每份一毛	零售每份一毛

今陰雨有風 明乍陰乍晴
高溫度四五 低溫度三八年七〇九一於創舉者等先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊等社業合、社聞新大拿加

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

7 Saturday 7 February 1970 (Vol. 31 No. 258 Page 1)

(奧太瓦加拿大社電) 加國外交部昨晚已正式宣佈驅逐匈牙利外交官員希治杜斯出境。據悉事前加騎警會獲密告，指希氏企圖在加設立直諜網。

一位高級官員稱：有等人已經負起良好公民的責任。相信希氏企圖欲用加國公民進行搜集有關軍事上的各項消息，隨後加騎警搜密告，東窗事發，遂由外交部令逐離境。

外交部會發表文告，謂該部「要求匈牙利政府由一月七日起撤調希治杜斯離開加國，因其活動與外交官員的任務，完全不符，不應繼續駐留加國工作。

希治杜斯，原任駐加匈牙利使館一等秘書，主理經濟及貿易等事務，已

於一月十七日偕同其妻動程離境。

同時，外交部又宣佈：匈牙利政府會採取報復行動，驅逐駐加布達佩斯大使館總領事丹尼諾波出境。諾波夫婦已於二月一日駕車轉赴奧地利首都維也納城，聽候命令。

諾波，匈牙利人，一九五六年開始在移民部服務，至去年八月調往匈牙利，主要簽證工作。但獲悉駐加京匈使館希氏被逐後，諾波亦已開始經常被人跟蹤。

關於驅逐希治杜斯的幕後消息，官方迄未作詳細公佈。據奧太瓦一位居民報告，謂希氏曾企圖徵用加國公民進入

間諜網，從事搜集軍事情報，但此項計劃，尙未能完全成功。

中共慶祝農曆大年

勸告人民準備抗蘇
在土耳其內受歡迎

捷前共黨黨領杜澈
美售百餘戰機援以電力停頓達一小時
人雲區及低原一帶債然離開省議會場
福利廳長因人議評

原來起因雙方誤會

高級官員被警槍擊

原來起因雙方誤會